

## Ordinace praktického lékaře v Lomnici

Mgr. Marie Brázdová, Ph.D.

Jak jsme se nedávno oficiálně dozvěděli, k 30. 11. 2023 ukončí poskytování zdravotních služeb v oboru všeobecné praktické lékařství paní doktorka Ludmila Hlaváčová. Za její nasazení a nepřetržitou ochotu pomoci, kterou téměř čtyřicet let poskytovala lomnickým pacientům, jí patří upřímné díky, přání pevného zdraví a ujištění, že v mnoha srdcích má navždy své nenahraditelné místo.

Důležitá je ovšem také informace, co bude dál. Do Lomnice po paní doktorce přichází česká rodinná zdravotnická společnost **Všeobecný lékař**, založená v roce 2014. Pod její hlavičkou funguje síť ordinací: aktuálně 44 ordinací praktických lékařů pro dospělé a praktických lékařů pro děti a dorost. Poskytuje kvalitní, šetrnou a dlouhodobou zdravotní péči zaměřenou na individuální potřeby pacienta.

Registrovaní pacienti na dovolené či pracovních cestách mohou využít kteroukoli ordinaci v této síti.

Ordinace jsou designově velmi příjemně zařízeny a nadstandardně přístrojově vybaveny: **EKG, CRP, INR, FOB, tlakový holter** a řada dalších, více informací najdete na webových stránkách [www.vseobecnylekar.cz](http://www.vseobecnylekar.cz). Zajišťuje rovněž návštěvní službu sestry v terénu. Pro registrované pacienty je zdarma, veškeré náklady jsou hrazeny ze zdravotního pojištění.

Všeobecný lékař spolupracuje se všemi zdravotními pojišťovnami a registruje nové pacienty všech pojišťoven. Stávající pacienti paní doktorky Hlaváčové automaticky přecházejí do péče Všeobecného lékaře. Pacienti, kteří si vyberou jiného poskytovatele zdravotních služeb, mohou do 15. 11. 2023 na adrese nám. Palackého 31, 679 23 Lomnice požádat o předání výpisu své zdravotnické dokumentace tomuto jinému poskytovateli.

V Lomnici bude ordinovat **MUDr. Daniel Mesároš**. Je absolventem Lékařské Fakulty Univerzity Komenského v Bratislavě (2006-2012). V letech 2012-2016 pracoval na interním oddělení nemocnice v Ivančicích. Od roku 2015 se věnuje praxi v ordinaci praktického lékaře pro dospělé a do Lomnice bude přecházet z brněnské ordinace.

Plánované **ordinační hodiny**: pondělí, úterý, čtvrtek, pátek 7:30 až 13:30, středa 12:00 až 18:00.  
Předpokládané **datum otevření veřejnosti je 20. 12. 2023**.

*Popisky k fotkám:*

*Ordinace Všeobecného lékaře jsou designově velmi příjemně zařízeny.*

*MUDr. Daniel Mesároš*